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�©�������”�ç�³���å�ó�³�©�ç�ì�ã�à�ß���ï�Ž�ó�¯�ó�Ó���µ�Ž�ó�Ë�ú������

�”�ó�Û�ó�ç�Ž�Û�ó�ã�ß�•���¹�•�í�§�ß�•���ò�Ó���Ý�‹�Ž�³�ã��

���•�­�Á�×���«�û�í�Ô�ß�•���å�ã���”�ó�ç�•�í�Á�³�ƒ���”�ç�ó�Ë���Ù�à�ã�— 15.2mm  ���Ý�í�Á���í 250mm���á�—
���Ž�ë�­�•�©�Ø�ã���©�·���“�í�Ø�‘���Ž�ç�­�ã���Ž�ë�í�·�—���”�ç�ó�Ì�ß�•���ê�ó�í�·�—48900N �����Ý�ã�Ž�Ì�ã���å�ƒ���•�ã�à�Ë���•�«�ˆ�Ó

���«�û�í�Ô�à�ß���”�ç�í�­�ã�ß�•Y=20.7X104Mpa�����é�Ž�Ÿ�—�•���ò�Ó���”�ç�ó�Ì�ß�•���”�ß�Ž�Á�—�³�•���­�©�Ø�ã���©�Ÿ�í�„�Ó
�����î�©�Ž�ì�Ÿ�ù�•���Õ�ó�‘�Á�—��

�V=F/A0��
�V=  Y�H��

�H=�4L/L0��

d=15.2mm��
F=48900N��

Mpa��20.7x104��Y =��
����������������������250mm��L0 =��

�©�Ÿ�í�ç��             A0=�S(d/2)2 ��A0=181.36x10-6 m2��

�' l=0.325mm��



�”�ó�Û�ó�ç�Ž�Û�ó�ã�ß�•���¹�•�í�§�ß�•���ò�Ó���Ý�‹�Ž�³�ã��

�á�—�����Ž�ë�­�Á�×���­�Ô�»�÷�•���±�Ž�£�ç�ß�•���”�Á�ó�à�§���å�ã���”�ó�ç�•�í�Á�³�ƒ���”�ç�ó�Ë���ê�ó�í�·�—10mm�����í
���Ž�ì�ß�í�Á101,6mm���©�·���“�í�Ø�‘��10000N�������Ý�ã�Ž�Ì�ã���å�Ž�Û���•�«�ˆ�Ó�å�í�³�•�í�‘�����é�«�ì�ß
���”�ç�ó�Ì�ß�•�X=0.35�����”�ç�ó�Ì�ß�•���é�«�ì�ß���Î�ç�í�ó���Ý�ã�Ž�Ì�ã���íY=10.1x104Mpa�����©�Ÿ�í�„�Ó������

�����”�ç�ó�Ì�ß�•���”�ß�Ž�Á�—�³�•���­�•�©�Ø�ã��
�����”�ç�ó�Ì�ß�•���­�Á�×���å�Ž�»�Ø�ç���­�•�©�Ø�ã��

d=10mm��
F=10000N��

Mpa��10.1x104��Y =��
L0 =101.6mm��

�Q=0.35������

�V=F/A0��
�V=  Y�Hz��

�HZ=�4L/L0��

���©�Ÿ�í�ç �Hx�������������������”�×�ü�Ì�ß�•���å�ã
�Q= -�Hx / �Hz������

�©�Ÿ�í�ç��             A0=�S(d/2)2 ��A0=78.5x10-6 m2��

�' l=0.13mm���' d=-4.5x10-3 mm��

�é�Ž�Ÿ�—�•�Hx  ���í �Hz ��



�������©�ç�—�³�ó���¡�í�ß���ê�ß�í�Á���á�Å�—�ç�ã 4m�ê�ç�¯�í�í 60N ��W1=���ð�ß�‡�����ò�—�Á�Ø�ç�©�Ž�ç�—�³�•,B,A ��
���¡�í�à�ß�•���ò�—�ó�Ž�ì�ç���å�Ë���å�•�©�Ì�‘�—1.5m�ì1m �����•�ó�—�­�—�ß�•���ð�à�Ë�������Ê�¿�í�—���å�Ž�ë�©���”�‘�à�Ë

�����Ž�ì�ç�¯�í20N��W2=���ð�à�Ë���©�Ì�‘0.5m �����å�ã���¡�í�à�ß���ñ�­�Ž�³�ó�ß�•���Ñ�­�Á�ß�•���”�ó�Ž�ì�ç�����å�ã
���”�Á�Ø�ç�ß�•���”�ì�Ÿ(B���å�¯�í���Õ�à�Ì�ó���ìW3=30N�����©�Ì�‘���ð�à�ËX�����”�Á�Ø�ç�ß�•���å�ãA���•�«�ˆ�Ó���ì

���å�ƒ���•�ã�à�Ë���©�­���“�©�·���©�ç�Ë���Ý�Ì�Ô�ß�•�”�Á�Ø�ç�ß�•A ����Ra=80N���©�Ÿ�í�„�Ó����
�������”�Á�Ø�ç�ß�•���©�ç�Ë���Ý�Ì�Ô�ß�•���©�­���“�©�·B������

���å�¯�•�í�—�ß�•���ò�Ó���Ý�‹�Ž�³�ã��

�����å�¯�•�í�—���”�ß�Ž�£���ò�Ó�����¡�í�à�ß�•
�6F=0            ��

RA+RB-W1-W2-W3=0  ��

80+RB-60-20-30=0��

W2=20N�� W3=30N��

0.5��1��0.5��0.5��

+  ��

=60N��

RA=80N��RB=?��

RB=30N��



W��

(2 ���©�Ì�‘�ß�•���©�Ÿ�í�ƒ  X�î���¡�í�à�ß�•���å�¯�•�í�—���Õ�Ø�£�ó���ñ�«�ß�•��

���”�Á�Ø�ç�ß�•���©�ç�Ë���å�•�­�í�©�ß�•���­�í�£�ã���­�Ž�—�§�çA��

��
W1=60N��
W2=20N��
W3=30N��
RA=80N��
RB=30N��

��

-��+��

 -W3.X+W1.0.5     ��
-RB.1.5+W2.2=0��

-30X+60X0.5-30x1.5+20x2=0��

X=?     
     ��

30X=30-45+40��X=0.83m��

���­�ó�ó�Ð�—���å�Û�ã�ó���Ý�ë
�å�•�­�í�©�ß�•���­�í�£�ã�î��



W2�� W3��

0.5��1��0.5��0.5��

+  �� RA=80N��RB=30��

(2 ���©�Ì�‘�ß�•���©�Ÿ�í�ƒ  X�î���¡�í�à�ß�•���å�¯�•�í�—���Õ�Ø�£�ó���ñ�«�ß�•��

�Ý�Ø�›�ß�•���¯�Û�­�ã���©�ç�Ë���å�•�­�í�©�ß�•���­�í�£�ã���­�Ž�—�§�ç����
W1=60N��
W2=20N��
W3=30N��
RA=80N��
RB=30N��

��

���Ý�Ø�›�ß�•���©�Ì�‘�óW3���¯�Û�­�ã���å�Ë���”�Ó�Ž�³�ã���¡�í�à�ß�•���Ý�Ø�›X1��

X    ��

X1��

X2��

X1=X+0.5��

X1=1.33m��X=0.83m��

���©�ç�Ë���å�•�­�í�©�ß�•���­�í�£�ã���­�Ž�—�§�ç���”�Á�Ø�ç�ß�•B��

-W3.X1+RA.0.5  -RB.1 +W2.1.5=0��

-30X1+80X0.5  -30X1 +20X1.5=0��

-W3.X2+RA.1.5  -W1.1 +W2.0.5=0��

���Ý�Ø�›�ß�•���©�Ì�‘�óW3���å�Ë���”�Á�Ø�ç�ß�•B�����”�Ó�Ž�³�ãX2��

-30X2+80X1.5  -60X1 +20X0.5=0��

X2=X+0.5��

X2=2.33m��X=0.83m��

-��+��


